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1. Na κάνετε τις πράξεις στο τετράδιό σας.

(α) 3245 + 835	 (β) 5136 + 1245	 (γ) 7324 + 876

(δ) 25 789 - 12 345	 (ε) 16 578 - 1208	 (στ) 9000 - 1234

(ζ) 154 • 8	 (η) 3456 • 30	 (θ) 125 • 12

(ι) 1359 Ö 9	 (ια) 1578 Ö 25	 (ιβ) 4016 Ö 16

6. Να επιλύσετε τα προβλήματα στο τετράδιό σας.

(α) �Ο Θεοφάνης πραγματοποίησε ένα οδικό ταξίδι από 
το Βερολίνο προς το Παρίσι, κάνοντας στάση στις 
Βρυξέλλες. Διένυσε 724 km από το Βερολίνο μέχρι 
τις Βρυξέλλες και 312 km από τις Βρυξέλλες μέχρι 
το Παρίσι. Ποια ήταν η ένδειξη στο οδόμετρο του 
αυτοκινήτου του στην αρχή του ταξιδιού, αν στο τέλος η 
ένδειξη ήταν 46 455 km;

(β) �Το αρχαίο θέατρο της Επιδαύρου χωριζόταν 
σε δύο μέρη. Το πάνω μέρος είχε 21 σειρές 
καθισμάτων και σε κάθε σειρά μπορούσαν να 
καθίσουν 285 άτομα. Το κάτω μέρος είχε 
34 σειρές καθισμάτων και σε κάθε σειρά 
μπορούσαν να καθίσουν 176 άτομα. Να 
υπολογίσετε τη συνολική χωρητικότητα του 
αρχαίου θεάτρου της Επιδαύρου.
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